biprexti nuddepenumangpix Tenaeynep. ChI3bIKTH  AUPPepeHIUaNIbIK TEHICYIep.
bepnymnnu Tenneyi xoHe TONBIK AuddepeHImanapl TeHaeynep. Tamncepmanap.
JlaiiblHjaraH )KOFapbl MaTeMaTuKa KadeIpachblHbIH aFa OKbITYIIbICH XKakcbiryHoBa XK. T
9 - Takpiphin. biprexTi nuddepennmanpik Tenaeyep. Cr3bIKThI AU PepeHInan bk
Texzeynep. bepHynnu TeHaeyi xkoHe TobIK auddepenuanasl TeHaeynep. Tanceipmanap.

1. Iuddepernmanibk TEHASY/IIH KaIIbl MEITIMIH TaOBIHBI3:

a) y’+X:1+2lnx; 0) y'+4xy=2xe‘xz\/;.
X
(Kayabovr: a) y=xlnx+C/x; 0) y:ie_”Z (C+x2/2))

2. Komu ece6in menrii3:
a) 2xydx+(y—x2)dy =0, y(— 2): 4;
0) y'=2y—-x+e", y(O)zl.
2 1 1 2
(Kayabuol: a) x —yln(4e/y); 0) Ex—ex+z(l—e ")
3.Komu ecebiH mIenriHi3:

xy' = xsin? + x,y(2)=r.
X

(Kayabwr: y = 2xarctg(§].)

4 Ko eceOid MIENIiHi3;

ydx+(\/g—x)dy = O,y(l)zl.
(Kayabwvr: 2 — h1|y| = 2\/%.)

5. Ko ece6in mentinis:
a)xy' = y(Il+Iny—Inx),y(1)=e’.
(Kayabul: y = xe**.)
0) y'+ ytgx =1/cosx, y(ﬂ) =5.
( Kayabovr: y=-5cosx+sinx)

-1
a) yzdx = (x + ye /yjdy, y(O) =3;

(WKayabuol: a) x = e_]/y (3 + y).)

Komu ece6iH mbIFapbIHbI3:

6.a) y' +3y=e>y’, y(0)=1;
(Kayabor : a)y =e>")

7.a) yidx = (x + ye_]/yjdy, y(O) =3;
6) y'-Ty=e"y’, y(0)=2.
(WKayabwr :a) x = e_]/y (3 + y); 6)y =10e™ /(e'ox - 6) )

8.a) xdy = (e"x - y)dx, y(l) =1
2

Y Y
6) y ———=——, 1)=-2.
)Y ST »(1)

X
(Kayacei :n a) y =1(1+1—%]; Gy =23
X e e X

Komu ece6in mbIrapbIHbI3
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9. (2x+ y+3x”sin y)dx + (x +x’ cosy+ 2y)dy =0; y(0)=2.
1 .
(Kayabor :  x* + xy+5y2 +x’siny=2.)
10. Juddepenuman TeHaLy/IIH Kbl HHTETPAJIBIH TAOBIHBI3:
3x%y +sin x)dx + (x3 - cosy)dy =0.
(Kayabuv :x’y —cosx—sin y=C. )
11. Judbdepenunan Tenaeyaiy aepoec menriMia TaObIHbBI3:

2 2
(2xlny+ y2 ]dx+(x—+tgx+ey]dy:0, y(O)zl.
cos” x y

(Kayabor : x> In y+ ytgx+ e’ =e.)



